

Презентация на тему:

«Наркотики – смерть.
Мы – за жизнь!»

Составитель: Шеломенцева Ульяна,
Ученица 6 класса дополнительной
предпрофессиональной общеобразовательной
программы «Фортепиано»
МАУДО «Агалатовская школа искусств».



Цели моей презентации:

Рассказать:

1. Что такое наркозависимость?
2. Какие проблемы со здоровьем могут возникнуть при наркозависимости?
3. Какие социальные последствия возникают при употреблении наркотиков?
4. Какой физический вред от наркотиков?
5. Излечима ли наркомания?



Что такое наркозависимость



Наркозависимость — это хитрая ловушка. Наркотики создают иллюзию контроля над ситуацией и когда человеку кажется, что он способен в любое время прекратить употребление — это уже глубокое заблуждение.

Абсолютно каждому человеку в большей или меньшей степени известно о вреде наркотиков. Но, несмотря на это, количество наркоманов в нашей стране неуклонно продолжает расти, также, как и многообразие наркотических средств.

Почему так происходит? Почему люди, зная о тяжелых последствиях, все-таки встают на эту кривую дорожку? Главное объяснение этому заключается в следующем: люди не понимают, что, попробовав всего лишь один раз, к полноценной жизни можно уже никогда не вернуться.

Проблемы со здоровьем от употребления наркотиков.



Вред наркотиков очевиден и каждому известно насколько они опасны. Однако, часто можно услышать такое понятие, как «легкие» наркотики. Это большое заблуждение. Каждый наркотический препарат оказывает пагубное воздействие на жизнедеятельность и здоровье человека в той или иной мере. Кроме того, употребление «легких» наркотических веществ, часто так говорят о различных курительных наркотиках, может послужить своеобразным трамплином или первой ступенью на пути к спайсам, героину или метадону.

При употреблении наркотиков происходит угнетение центра, отвечающего за дыхательную деятельность человека. Вследствие этого наркоман будет страдать от недостатка кислорода, а через некоторое время у него разовьётся хроническая гипоксия. Обычно состояние, при котором организм человека не может усвоить достаточное количество кислорода, развивается у пожилых или больных людей. От гипоксии страдают все внутренние органы, в том числе головной мозг, что в дальнейшем проявится замедленностью реакций, значительным снижением умственных способностей и памяти.

Помимо угнетения дыхательного центра, происходит ещё и нарушение функций сосудодвигательного центра, вследствие чего артериальное давление наркомана снижается, а пульс становится реже. Одна из главных функций сердца и сосудов - это снабжение тканей и органов кислородом и удаление из них вредных веществ. Однако у наркомана все процессы очищения организма замедляются.

Физический вред от наркотиков.



Последствия приема наркотических препаратов для здоровья могут быть необратимыми или вовсе привести к летальному исходу. Вот лишь некоторые из возможных последствий принятия наркотиков:

- Высокий риск заражения ВИЧ, гепатитом и другими инфекционными заболеваниями;
- Происходит массовое отмирание клеток головного мозга;
- Сокращение продолжительности жизни;
- Слабая иммунная система;
- Развитие различного рода психозов;
- Потеря памяти и умственная деградация.

Список можно продолжать бесконечно. В целом наркозависимые редко доживают до 30 лет, погибая либо от передозировки, либо от последствий употребления и развития сопутствующих заболеваний.

Социальные последствия от употребления наркотиков



Наркоманы полностью выбиваются из общества и абсолютно не приспособлены к жизни. Пропадает всяческий интерес к любой деятельности. Получение очередной дозы приобретает наибольшую значимость.

Наркозависимый не способен отвечать за свои действия и выполнять элементарные обязанности. Безответственность быстро приводит к проблемам в семье и потере работы.

Постоянная нужда в деньгах заставляет человека идти на преступления ради получения наркотика, даже несмотря на то, что, будучи свободным от наркозависимости — это мог быть честный, порядочный и добросовестный гражданин.

Непоправимый вред наркотиков для человека, в свою очередь, заключается в изменении личности наркомана. Формируются нездоровые модели поведения. То, что раньше казалось неприемлемым, теперь может стать нормой. Происходит подмена морально-нравственных ценностей. Круг друзей быстро заменяется на соупотребителей.

Лечение наркозависимости

К основным принципам лечения наркомании относят:

- добровольность лечения (необходимо осознанное согласие пациента на лечение);
- максимальную индивидуализацию лечения (в зависимости от клинических особенностей и конституционально-личностных особенностей конкретного больного);
- комплексный подход к лечению (оно должно включать медикаментозную, психотерапевтическую и социальную составляющие);
- осознанный отказ пациента от употребления психоактивного вещества.

Единого четко расписанного метода лечения наркомании на данный момент не существует. Вместе с тем общепризнанно, что эффективное лечение должно проводиться по единой схеме: сначала наркомана избавляют от физической зависимости, а после проводят курс психотерапевтической реабилитации и поддержки, закрепляя в сознании пациента мысль, что без наркотиков он будет счастлив.



Будьте здоровы – будьте счастливы!



Источники информации:

- ebcenter-moscow.ru/vred-narkotikov/
- <https://fb.ru/article/43370/vred-narkotikov-vliyanie-narkotikov-na-organizm-cheloveka>
- Википедия